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 محل انجام محاسبات

 

  )1(فصل  1ریاضی 

n)سـال  nدرصد باشد. جمعیت ایـران پـس از گذشـت     4میلیون نفر و نرخ رشد سالانه جمعیت ایران  85اگر جمعیت کنونی ایران را  -1 ) N  از
  کدام رابطه قابل محاسبه است؟

1(n
na ( / ) 85 1 04  2(na (n )( / )  85 1 0 04  3(n

na ( / ) 85 0 04  4(na (n )( / )  85 1 1 04  
مرغ تولید شده است. اگر میزان رشد تولید در هر ماه میزان ثابتی باشد ودر سه مـاه آخـر    هزار تخم 89ماه،  12در یک مرغداري پس از گذشت  - 2

  اولین ماه چند هزار عدد بوده است؟تر از سه ماه اول تولید شده باشد، میزان تولید مرغداري در  مرغ بیش هزار تخم 27سال، 
1 (3  2 (2  3 (1  4 (5  

a، حاصلdو قدرنسبت  naدر دنباله حسابی با جمله عمومی -3 d12 aاست. با توجه به تساوي 290برابر با  28 a a  1 9 21 ، چنـدامین  295
  است؟ 425جمله دنباله برابر با 

1 (40  2 (41  3 (42  4 (43  
,هاي حسابی دنباله -4 , ,8 12 16  و, , ,6 9 12  امین جمله مشترك این دو دنباله کدام است؟ اند. سی مفروض  

1 (343  2 (350  3 (360  4 (366  
mو nNاگر -5

nA {m | m n , n}    2 2Z باشد، مجموعه(A A ) A8 4 1 چند عضو دارد؟  
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

هـا قطعـاً    گـاه چـه تعـداد از گزینـه     نامتنـاهی باشـد، آن   Bمتناهی و Aکه  طوري دو زیرمجموعه از مجموعه اعداد گویا باشند، به Bو  Aاگر  -6
  اند؟ نامتناهی

Aالف) B  (بA B  (پA B   (تA B   
Aث) B  (جB A   

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
aدر یک دنباله اعداد -7 1 nو براي هر 3  nداریم: 2 na a  12 aمقدار 2 a10   کدام است؟ 6

1 (480  2 (485  3 (490  4 (495  
  کدام گزینه صحیح است؟ - 8

  ) مجموع هر دو عدد گنگ عددي گنگ خواهد بود.1
  ضرب دو عدد گنگ عددي گنگ خواهد بود. ) حاصل2
  ماً عددي گنگ خواهد بود.) حاصل تقسیم هر عدد گنگ بر هر عدد گویاي غیرصفر، حت3
  تواند عددي گنگ نباشد. مکعب هر عدد گنگ می 3) رادیکال به فرجه 4

A)متمم مجموعه - 9 (A B)) (A B)    کدام است؟  
1 (A  2(B  3(A B   4(  

  هاي سیاه و سفید در شکل نوزدهم کدام است؟ تلاف تعداد دایرهبا توجه به الگوي مقابل، اخ -10
1 (18  
2 (19  
3 (20  
4 (21 
  

  ایم. مجموع این سه واسطه حسابی چقدر است؟ سه واسطه حسابی درج کرده 52و  -12بین اعداد  - 11
1 (60  2 (64  3 (68  4 (72  
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 محل انجام محاسبات

 

,جمله عمومی دنباله هندسی -12 ,
1 1
3 9  کدام است؟  

1(n 1
1

3
  2(n( )  11

3
  3(n

1
3

  4(n( )
1
3

  

  دهند. مجموع این پنج عدد مثبت کدام است؟ ، سه عدد چنان درج شده است که پنج عدد حاصل، تشکیل یک دنباله هندسی می4و  324بین دو عدد  - 13
1 (482  2 (484  3( 486  4 (488  

باشد، زاویه متوسـط و قدرنسـبت دنبالـه     220ترین زاویه  دهند. اگر بزرگ ضلعی محدب زوایاي داخلی تشکیل یک دنباله حسابی می 9در یک  -14
  ترتیب کدام است؟ به
1 (140 ،20  2 (140 ،25  3 (160 ،20  4 (160 ،25  

  این دنباله کدام است؟جمله اول  9ضرب  است. حاصل 16جمله پنجم یک دنباله هندسی برابر  - 15
1(332  2(342  3(352  4(362  

  کدام است؟ جمله متوالی از یک دنباله هندسی باشند، قدرنسبت دنباله هندسی 3توانند  جملات دوم، پنجم و دوازدهم از یک دنباله حسابی می -16

1(5
3

  2(7
4

  3(9
4

  4(7
3

  

x4،Z ،x ،y، xگرا -17  3
|از چپ به راست جملات متوالی یک دنباله هندسی باشند، مقدار 2 x | | y | | z |  کدام است؟  

1 (1  2 (3  3 (5  4 (7  
  کدام است؟به ترتیب از راست به چپ هاي زیر  نوع هریک از دنباله -18

,الف) , , ,4 8 12 16   (ب, , ,3 3 3 3   (پ, , , ,3 3 3 3   
  ) هندسی، حسابی، حسابی2    ) حسابی، هندسی، هندسی1
  ) حسابی، هندسی، هم حسابی و هم هندسی4  ) حسابی، هندسی، غیرحسابی و غیرهندسی3

A)هاي عضو است. مجموعه 45داراي  Bو  Aاجتماع دو مجموعه  -19 B) و(B A) هـاي   عضو دارند. اگر از هریک از مجموعه 20و  15ترتیب  به
A  وB 7  از اشتراك عضو کم کنیمA  وB 3 شود. تعداد عضوهاي اجتماع دو مجموعه جدید کدام است؟ عضو کم می  
1 (38  2 (31  3 (34  4 (35  

درصـد   40ها در المپیادهاي علمی و  درصد آن 70خواهند در المپیادهاي علمی و مهارتی شرکت کنند. اگر  آموزان پایه دهم یک مدرسه می دانش - 20
آمـوزان در هـر دو    نام نکنند. در این حالت چند درصد دانـش  کدام از دو المپیاد ثبت درصد نیز در هیچ 20کنند و  نام در المپیادهاي مهارتی ثبت

  اند؟ نام کرده المپیاد ثبت
1 (30  2 (10  3 (20  4 (40  

 )هاي دوشرطی) تا ابتداي قضیه 2و  1  (درس 1فصل ( 1هندسه 

  باشند؟ 3به فاصله  وجود دارد که از خط 6) به شعاع Cحداکثر چند نقطه روي دایره (اند.  صفحه مفروض در یک ) و خط C(دایره  -21
  ) چهار نقطه4  ) یک نقطه3  ) سه نقطه2  ) دو نقطه1

  باشد؟ 2نیز به فاصله  Aو از نقطه ها به یک فاصله باشد  یا امتداد آن ACو  ABچند نقطه وجود دارد که از اضلاع  ABCصفحه مثلث  رد -22
  ) بستگی به نوع مثلث دارد.4  4) 3  2) 2  1) 1

ABC،ABدر مثلث  - 23  8،AC  باشـد،   BCبا ضـلع   Aمحل برخورد نیمساز زاویه  Dواحد مربع است. اگر  27و مساحت این مثلث برابر  10
  ست؟کدام ا ABاز ضلع  Dفاصله 

1 (2  2 (3  3 (5/1  4 (5  
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محل برخورد نیمسـازهاي خـارجی ایـن دو رأس اسـت. اگـر       Iو نقطه Cو  Bمحل برخورد نیمسازهاي داخلی رئوس  I، نقطه ABCدر مثلث  -24
ˆ ˆBIC BI C   است؟ برابر کدام Âگاه اندازه زاویه باشد، آن 3

1(90  2(75  3(60 4(105  
Aها، مثلث کنیم تا از برخورد آن ، خطی به موازات ضلع مقابل رسم میABCاز هر رأس مثلث  - 25 B C   ي مثلـث  هـا  وجود آید. ارتفـاع  بهABC ،

Aیک از اجزاي مثلث منطبق بر کدام B C   هستند؟  
  ) نیمسازهاي داخلی زوایاي مثلث2    هاي مثلث ) ارتفاع1
  هاي وارد بر اضلاع مثلث ) میانه4    هاي اضلاع مثلث ) عمودمنصف3

  کدام است؟» است 180هاي داخلی هر مثلث مجموع زاویه«نقیض گزاره  -26
  است. 180تر از هاي داخلی هر مثلث کم ) مجموع زاویه2  نباشد. 180هاي داخلی هر مثلث ) چنین نیست که مجموع زاویه1
  است. 180هاي داخلی آن ثی وجود دارد که مجموع زاویه) مثل4  نیست. 180هاي داخلی آن ) مثلثی وجود دارد که مجموع زوایه3

ABC،B̂در مثلث  - 27  95 وĈ  25 ؛ اگر نقطهP  روي ضلعAC طوري باشد کهˆAPB  55؟نیستگاه کدام نامساوي زیر برقرار  ، آن  
1(BP PC  2(AB BC  3(AP BP  4(AB AP  

  ؟نیستدر چند مورد زیر با معلومات داده شده، شکل هندسی قابل رسم  -28
ABبا اضلاع ABCمثلث الف)   ACو 4  AH و ارتفاع 5  3.  

ABبا اضلاع ABCب) مثلث   ACو 4  Ĉو زاویه 6  60.  
  .11و طول یک ضلع برابر  12و  10الاضلاعی به قطرهاي  پ) متوازي

  .2و طول ضلع 5ت) مستطیلی به طول قطر 
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

  همواره کدام است؟BMCˆاند. اندازه زاویه قطع کرده Mهمدیگر را در نقطه  ABو  ACهاي اضلاع  حاده و عمودمنصف Aزاویه  ABCدر مثلث  -29

1(Â2  2(Â
 90

2
  3(Â

 90
2

  4(ˆˆ(B C)
1
2

  

ABدر شکل -30 AC وÂ  55 است. اندازه زاویهB̂ تواند باشد؟ چند درجه می  
1(/ 63 5    2(63  
3(/ 62 5    4(62  
  ))2و  1(درس  2و فصل 1فصل ( 1 فیزیک

سازي  تواند یک مدل تواند جعبه را به حرکت درآورد. کدام گزینه می مطابق شکل، شخصی در حال هل دادن جعبه سنگینی است و به سختی می -31
  مناسب براي بررسی این مسئله باشد؟

  پوشی کرد. توان چشم قاومت هوا وارد بر جعبه می) از ابعاد جعبه و نیروي م1
  پوشی کرد. توان چشم ) از نیروي وزن جعبه و نیروي اصطکاك وارد بر آن می2
  پوشی کرد. توان چشم ) از نیروي اصطکاك بین پاهاي شخص و سطح زمین می3
  پوشی کرد. توان چشم کند می ) از نیرویی که شخص به جعبه وارد می4

  باشد. هاي فرعی می از کمیت ....................برخلاف کمیت  ....................کمیت  - 32
  ) سرعت ـ انرژي4  ) زمان ـ نیرو3  جریان الکتریکی ـ جرم )2  حجم ـ طول )1

cmحجم یک جسم -33 6 3230   است؟ صورت نمادگذاري علمی کدام و به Mm3است. حجم این جسم برحسب 10
1 (30/2  2( 2230 10  3(/  162 30 10 4( 18230 10  

  گرم باشد، جرم سنگ چند قیراط است؟ میلی 200گرم و هر قیراط معادل  6/4که هر مثقال معادل  مثقال است. با فرض آن 50جرم یک سنگ  -34
1 (46/0  2 (460  3 (1150  4 (2300  
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  متر بر دقیقه است؟ کند. آهنگ رشد این درخت چند میلی متر رشد می سانتی 36روز به اندازه  5ک درخت هر ی -35
1 (05/0  2 (5/0  3 (5  4 (50  

  در تساوي زیر جاي یکی از یکاها با مربع نشان داده شده است. این یکا کدام است؟ -36
gg

lit km
4 22

310 10  

1 (m  2(  3 (n  4 (p  
  ر است؟مپآدهد. دقت این آمپرسنج چند میکرو آمپر نشان می میلی 020/3یک آمپرسنج دیجیتالی جریان عبوري از یک مدار را  -37

1 (001/0  2 (01/0  3 (1  4 (10  
)مترمکعب است؟ ه سازنده این نیمکره چند گرم بر سانتیاست. چگالی ماد kg2برابر با cm10جرم یک نیمکره توپر به قطر -38 )  3  

1 (5/0  2 (1  3 (4  4 (8  
 Bگرم از ماده  1800گرم باشد، حجم  900برابر با  Aمترمکعب از ماده  سانتی 60است. اگر جرم  Bتر از چگالی ماده  درصد بیش A ،50چگالی ماده  - 39

  لیتر است؟ چند میلی
1 (20  2 (45  3 (90  4 (180  

  یابد. جرم آب چند گرم است؟ افزایش می cm310بندد، حجم آن که مقداري آب صفر درجه سلسیوس کاملاً یخ می هنگامی -40
g g( / , )

cm cm
     خ ی 3 آب  30 9 1  

1 (80  2 (90  3 (100  4 (180  

gبا فلزي به چگالی -41
cm36 ابعاد مستطیلی به مکعبcm cm cm 20 40  ....................باشد،  kg60ساخته شده است. اگر جرم این قطعه 50

  دهد. از حجم مکعب را حفره تشکیل می
  cm315000  4(cm325)3  درصد 25) 2  درصد 75) 1

gهاي ترتیب با چگالی به Bو  Aدو مایع  -42
cm31 وg/

cm31 /gاند و چگالی مخلوط حاصل با یکدیگر مخلوط شده 5
cm31 است. چند درصـد   25

  است؟ Bاز جرم مخلوط شامل مایع 
1 (20  2 (40  3 (50  4 (60  

kgگرم از مایع با چگالی 400به مقدار  cm30و ارتفاع cm220اي به سطح مقطع درون ظرفی استوانه -43
m3800      ریخته شـده اسـت. یـک قطعـه

kgفلزي با چگالی
m35000 ریزد. جـرم قطعـه فلـزي چنـد      گرم مایع از ظرف بیرون می 80دهیم و  طور کامل درون ظرف قرار می را به آرامی و به

  کیلوگرم است؟
1 (1  2 (2  3 (5/0  4 (8/0  

cmیک مکعب چوبی توپر به ابعاد -44 cm cm 4 5 توان به درون چوب  گرمی را می 15روي سطح آب شناور است. حداکثر چند میخ کوچک  10

/gکوبید تا همچنان قطعه چوبی روي سطح آب شناور بماند؟(
cm

 30 چوب gو8
cm

 آب و از تغییر حجم قطعه چوبی در اثر کوبیـدن   31

  نظر شود.) میخ به درون آن صرف
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي زیر صحیح است؟ چه تعداد از عبارت -45
  الف) شیشه برخلاف میخ یک نمونه از جامد بلورین است.

  گیرند. هم قرار میهاي منظمی کنار  ب) ذرات سازنده الماس در طرح
  شود. شکل ایجاد می پ) وقتی مایعی به سرعت سرد شود، معمولاً جامد بی

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
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هـاي هـوا    هاي جوهر در آب لیوان است، زیرا میانگین فاصله مولکـول  از تندي پخش مولکول ....................هاي عطر در هوا  تندي پخش مولکول -46
  هاي آب است. از میانگین فاصله مولکول ....................

  تر تر ـ کم ) بیش4  تر تر ـ بیش ) بیش3  تر تر ـ بیش ) کم2  تر تر ـ کم ) کم1
  تواند ویژگی حالت ماده (ب) باشد؟ ماده اشاره شده است. با توجه به این جدول، کدام گزینه میمختلف هاي  از حالت در جدول زیر به یک ویژگی -47

  
  ) شکل مشخص و حجم معینی دارد.1
  ) شکل نامشخص و حجم معینی دارد.2
  ) شکل مشخص و حجم نامعینی دارد.3
  ) شکل نامشخص و حجم نامعینی دارد.4

  
  ها فرق دارد؟ چسبی یا نیروي دگرچسبی) با سایر گزینه نشأ ایجاد کدام پدیده از نظر نوع نیروي بین مولکولی (نیروي همم - 48

  ) خیس شدن سطح شیشه تمیز توسط آب2    هاي آب و صابون ) تشکیل حباب1
  ) راه رفتن حشرات بر روي سطح آب4  ) کروي شکل شدن قطرات آب در حال سقوط3

  صحیح هستند؟ها  کدام عبارت -49
  شود. سبب افزایش نیروي دگرچسبی می ،الف) افزایش دما

  شود. سبب کاهش کشش سطحی آن می ،ناخالصی مایع ودنب) افز
  شود. چسبی می سبب افزایش نیروي هم ،مایع يپ) کاهش دما

  ) الف ـ ب ـ پ4  ) ب ـ پ3  ) الف ـ پ2  ) الف ـ ب1
کرده و آن را در ظرف پر از آب قرار دهیم، کدام گزینه وضعیت قرارگیري آب در ظرف و لولـه  اگر سطح داخلی یک لوله مویین را با روغن چرب  -50

  دهد؟ مویین را درست نشان می

1 (  2 (  3(   4 (  
 ))27ها صفحه  هیرلایز و هیالکترون ها در لا عیتوز ابتداي (تا 1فصل ( 1 شیمی

  هاي زیر درست است؟ چه تعداد از عبارت - 51
  مشخص کردن نوع عنصرهاي سازنده سیاره زحل بوده است. 2و  1وویجر  هاي ـ یکی از مأموریت

  هستند. Siو  Oهاي زمین و مشتري  ـ عناصر مشترك سیاره
  آیند. تر پدید می تر از عنصرهاي سبک اي، عنصرهاي سنگین هاي هسته ها در دماهاي بسیار بالا و طی واکنش ـ درون ستاره

  اي درون آن است. هاي هسته دلیل تبدیل هیدروژن به هلیم طی واکنش ننده خورشید بهک ـ دماي بسیار بالا و نور خیره
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  کدام است؟عمل غنی سازي در یک نمونه اورانیوم  - 52
  235به اورانیوم  238تبدیل هرچه بیشتر اورانیوم ) 2  238به اورانیوم  235) تبدیل هرچه بیشتر اورانیوم 1
 235هاي اورانیوم  ) افزایش مقدار ایزوتوپ4  238هاي اورانیوم  زوتوپ) افزایش مقدار ای3

مترمکعـب باشـد، تعـداد     گرم بر سـانتی  25/2را در نظر بگیرید. اگر چگالی گرافیت  cm2و cm8،cm2مستطیلی از گرافیت با ابعاد مکعب -53

C)هاي کربن موجود در این نمونه از گرافیت برابر چند است؟ اتم g : mol ) 112  
1(/  2414 35 10  2(/  2336 12 10  3(/  229 9 10  4(/  237 13 10  

  ویژگی  حالت ماده
  آید. وجود می اغلب در دماهاي خیلی بالا به  لاسماپ

  ناپذیر هستند. تقریباً تراکم  الف
  ....................  ب
  د.نشکل مشخصی دار  پ



 آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه دهم)  دفترچه                                            »6«صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  ر دارند؟طیف نشري خطی کدام دو عنصر در ناحیه مرئی تعداد خطوط براب -54
  ) هلیم ـ سدیم4  ) هیدروژن ـ لیتیم3  ) سدیم ـ هیدروژن2  ) لیتیم ـ سدیم1

Tc99درباره اتم -55
  ، کدام موارد از مطالب زیر درست است؟43

  است. 56الف) تفاوت شمار پروتون و نوترون آن برابر با 
  اي ساخته شد. ب) نخستین عنصري است که در واکنشگاه هسته

  توان مقدار زیادي از آن را تولید یا انبار کرد. ) زمان ماندگاري آن اندك است و نمیپ

nت) نسبت
p

  باشد. است و پرتوزا نمی 5/1تر از  در آن کم 
  ) ب، ت4  ) الف، ب و ت3  ) ب، پ2  پ) الف، 1

  است؟ نادرستبا توجه به شکل مقابل، کدام گزینه  -56

  
  اي قرار دارد. و دوره چهارم جدول دوره 7ر گروه د Mn) عنصر 1
  ) اگر عنصر هلیم تمایلی براي انجام واکنش شیمیایی نداشته باشد، سی و ششمین عنصر جدول هم رفتاري مشابه آن دارد.2
  است. 118، آخرین عنصر جدول تناوبی بوده و عدد اتمی آن برابر با X) عنصر 3
  یگر وجود دارد.عنصر د Y ،27و  A) بین دو عنصر 4

تـوان دریافـت کـه فراوانـی ایزوتـوپ       دهد، مـی  را در یک نمونه طبیعی از آن نشان می Xهاي عنصر فرضی  با توجه به شکل زیر که توزیع اتم -57
  است. .................... amuپایدارتر است و جرم اتمی میانگین آن برابر با  ....................تر و  بیش ....................

1(X24ـX24 8/24ـ  
2(X25ـX25 8/24ـ  
3(X24ـX24 2/24ـ  
4(X24ـX25 2/24ـ 

  و ب یکسان است.) الفهاي زیر درست است؟(دقت ترازوهاي  با توجه به شکل مقابل، چه تعداد از عبارت -58

 
1)،الفـ ترازوي (

  دهد. را نشان می 12جرم اتم کربن ـ  12

Li7یک اتم X ـ اگر به جاي اتم
  دهد. ن عدد قبلی را نشان میقرار گیرد، ترازوي (ب) هما 3

  ) را با جرم یکی از ذرات زیراتمی درون هسته اتم برابر دانست.الفتوان عدد نشان داده شده در ترازوي ( ـ با تقریب مناسبی، می
  برابر با جرم نشان داده شده در ترازوي (ب) است. Zn30اتم 200هاي  ـ جرم الکترون

1 (2  2 (1  3( 4  4 (3  
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  است؟ نادرستکدام گزینه  - 59
  دستگاهی براي مطالعه پرتوهاي گسیل شده از مواد گوناگون است. ،سنج ) طیف1
  کند. ها را ایجاد می هاي باران، تجزیه شده و طیفی گسسته از رنگ ) نور خورشید با عبور از قطره2
  را ببیند. nm700تا nm400تواند گستره محدودي از نور با طول موج بین ) چشم انسان تنها می3
  شود. نشان داده می شود که با نماد ) به فاصله دو قله یا دو دره متوالی در یک موج، طول موج گفته می4

  چه تعداد از عبارات زیر درست هستند؟ -60
  در آزمایشگاه گرم است.گیري جرم  ترین یکاي اندازه ـ رایج

eصورت به amuهاي زیراتمی در مقایسه با  ـ جرم ذره p amu n   .است  
  گیري نمود. طور مستقیم اندازه توان به ها را می ها را مشاهده کرد، اما جرم آن توان آن ها بسیار ریزند و نمی ـ اتم

  مند.نا ـ جرم یک اتم از هر عنصر را جرم مولی آن می
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Ca)گرم کلسیم است؟ 80ها در  گرم اتم برم چند برابر تعداد اتم 40ها در  تعداد اتم -61 , Br g : mol )  140 80  

1(1
2

  2 (2  3(1
4

  4( 4  

Mاتمی ها در یون تک اگر اختلاف تعداد نوترون و الکترون -62 59   هاي زیر ایزوتوپ است؟ یک از اتم با کدام Mباشد، اتم  8برابر  3
1(M59

27 2(M60
27  3(M59

24  4(M58
24  

دهد. با توجه به این جدول، در کدام گزینه مقایسـه دمـاي    ها را نشان می جدول زیر اطلاعاتی در مورد رنگ ساطع شده از سه وسیله و دماي آن -63
  این سه وسیله به درستی مشخص شده است؟

1(C A BT T T   
2(B C AT T T   
3(A C BT T T   
4(B A CT T T   

باشد، درصد فراوانـی ایزوتـوپ دوم کـدام     89است. اگر جمع فراوانی دو ایزوتوپ اول  26و  25، 24هاي اتمی  ایزوتوپ با جرم 13منیزیم داراي  -64
/را است؟ (جرم اتمی میانگین منیزیم amu24   در نظر بگیرید.) 32

1 (11  2 (79  3 (10  4 (78  
  چند عبارت پیشنهاد شده براي پر کردن جاي خالی در عبارت زیر مناسب هستند؟ -65

  ....................اي امروزي،  در جدول دوره
  درصد عنصرها، ساختگی هستند. 22ـ 

  اند. هـ عناصر براساس افزایش عدد جرمی چیده شد
  گاز نجیب وجود دارد. 7ـ 

  ـ خواص شیمیایی عنصرهایی که در یک دوره از جدول جاي دارند، مشابه است.
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  پرسش (ب) در کدام گزینه آمده است؟ نادرستپاسخ درست پرسش (الف) و (پ) و پاسخ  -66
  چه نام دارد؟ ترین عنصر نافلزي در میان هشت عنصر فراوان سیاره زمین الف) فراوان

  ترین عنصر در سیاره مشتري چیست؟ ب) فراوان
  تر از جنس گاز است یا سنگ؟ پ) سیاره مشتري، بیش

  ) آهن ـ هلیم ـ سنگ4  ) اکسیژن ـ هلیم ـ گاز3  ) آهن ـ هیدروژن ـ گاز2  ) اکسیژن ـ هیدروژن ـ سنگ1

  دما  رنگ ساطع شده  وسیله
A  زرد  AT  
B  آبی  BT  
C  قرمز  CT  
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  است؟ نادرستکدام گزینه  -67
  یی دارند و خطرناك هستند.) پسماندهاي راکتورهاي اتمی خاصیت پرتوزا1
  کند. دار را جذب می دار، توده سرطانی به جاي گلوکز معمولی، فقط گلوکز نشان ) با تزریق گلوکز نشان2
  ها در تولید انرژي الکتریکی است. ) یکی از کاربردهاي مهم مواد پرتوزا، استفاده از آن3
  توزا باشد.، گلوکزي است که حاوي اتم پر) منظور از گلوکز نشان دار4

دهد. با توجه به شـکل کـدام    شکل زیر برخی از انتقالات الکترونی در اتم هیدروژن را نشان می - 68
  است؟ نادرستگزینه 

  اند. با جذب انرژي همراه 7و  3، 1هاي  ) انتقال1
  در محدوده مرئی قرار دارند. 8و  6، 5هاي  شده حاصل از انتقال نشر ) نور2
  تر همراه است. موج کوتاه ، نسبت به بقیه، با طول4نتقال ) نور نشر شده حاصل از ا3
  نانومتر است. 700 از تر بیش 2در انتقال نانومتر و  400 از تر کم 9انتقال  در نشر شده هاي ) طول موج4

  ؟شود نمیآغاز  Aنماد کدام عنصر با حرف  -69
  ) طلا4  ) آهن3  ) آلومینیم2  ) آرگون1

گرفت. با توجـه بـه طیـف     خطی نمونه این سنگ طیف نشري یک فلزي سازنده یک سنگ زینتی، از دان براي مشخص کردن عناصر یک شیمی -70
  داده شده، در کدام گزینه، عناصر فلزي موجود در سنگ به درستی مشخص شده است؟ شري خطی این نمونه سنگ و عناصرن

  
  ) مس و آهن1
  ) جیوه و آهن2
  ) مس و کروم3
  ) کلسیم و کروم4
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